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Eseménynaptár 

 

 

EFOTT 

 

A legutóbbi Közgyűlést követően, elsősorban az EFOTT Fesztiválon megszervezésre 

került Civil Tér programjával, azon belül is a politikai pártok ifjúsági tagozatainak 

megjelenését koordináltam. 

 

Már az előző évben is az én feladatom volt a szervezetek megfelelő koordinálása, 

mivel sok esetben különleges igényeket fogalmaznak meg a szervezők felé, 

melyeket nem lehet egy civil szervezettel egy szinten kezelni. 

Külön etikai kódexet fogadtatunk el ilyenkor a pártokkal, illetve közös 

megállapodásban foglaljuk össze, hogy ki hol helyezkedik el, illetve milyen 

kommunikációt alkalmazhat a fiatalok megszólítására. 

 

Ezeken kívül, szerveztünk a pártok képviselőinek egy kerekasztal-beszélgetést. A 

beszélgetés során oktatás- és ifjúságpolitikai kérdésekről beszélgettünk. Többször 

került szóba a pártok fiatalokat megszólító stratégiája, a fiatalok elvándorlása és 

külföldön tanulása, illetve a tavaszi választásokon a fiatalok részvételi hajlandósága. 

 

Úgy gondolom, hogy idén is zökkenőmentesen lementek a programok, a felmerülő 

problémákat azonnal, a helyszínen orvosolni tudtuk. Az EFOTT résztvevői számára a 

jövőben is fontos, hogy ezek a szervezetek aktívan megjelenhessenek a Civil Téren. 

időpont esemény 

2014. május 31. HÖOK Közgyűlés, Révkomárom 

2014. június 25 EFOTT Civil Tér megbeszélés, Budapest HÖOK Iroda 

2014. július 8. 
EFOTT Civil Tér megbeszélés – politikai pártokkal 

egyeztetés, Budapest HÖOK Iroda 

2014. 07. 15-20 EFOTT, Miskolc 

http://www.hook.hu/
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Széchenyi István Egyetem akkreditációja 

 

Az áprilisi akkreditációs látogatást követően, a nyáron többszöri egyeztetések után, 

sajnos csak szeptember végén zárult le a győri Széchenyi Egyetem akkreditációs 

folyamata. A Bizottság megfelelően elvégezte munkáját és bízom abban, hogy a 

javaslatok az intézmény hasznára tudnak válni a jövőben. 

 

Magyar Akkreditációs Bizottság – HÖOK tagság  

 

A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottságban a HÖOK-nak plénumtagsága 

volt, amely nem biztosított számára szavazati jogot. A nyáron a Nemzeti 

Felsőoktatási Törvénybe visszakerült a HÖOK teljes jogú tagsága. 

 

 

 

Kérem a tisztelt Közgyűléstől, hogy fogadja el beszámolómat! 

 

 

Tisztelettel: 

Nagy Dániel sk. 

 

 

 

Gödöllő, 2014. október 9. 
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